[nformacja Kwantowa 1/2

Seria b
do oddania na 05.11.2014

Przypusémy, ze Alicja i Bob otrzymuja pary fotonoéw przygotowane w stanie

1®.) 4 = %(\w ® [)5 + DA ®)s).

a) Znalez¢ warto$¢ wspotezynnikow €1, €9, €3 w przedstawieniu operatora rzutowego |, ) (. | w postaci
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b) Obliczy¢ funkcje korelacji
C.(a,b) = (@.](a- &) ® (b &)[D.).

¢) Pokazaé, ze stan |® )5 moze zosta¢ przeksztalcony w stan singletowy
W )as = (1004 @ )5 — 114 [63)5)
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poprzez pewng transformacje unitarna U dokonana na qubicie B, tj. [U_),5 = (ﬂ ® U) D) ap.
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d) Przypusémy, ze Alicja do pomiaréw swojego qubitu uzywa a = [0 ] oraz a’ = [0|. Poda¢
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wektory Blocha b oraz b’ definiujace pomiary qubitu Boba, dla ktorych Alicja i Bob mierzac fotony
przygotowane w stanie |®, )45 zaobserwuja maksymalna wartos¢ kombinacji

Ci(a,b)+ C(a,b) + C.(a',b) — C.(a’, D).



